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M8 x 20

M10 x 16

M8

8x25

BUHT C BHYTPEHHVM LLECTUIPAHHUKOM

2 Hex screw
Vis 6 pans

M5 x 20
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HavmeHoBaHue
Designation
Désignation

[NopknagHas Wwanba
Washer
Rondelle

CTonopHas ravika
Stop nut
Ecrou-frein

Bont ¢ kaHaBkow
BEG bolt
Goujon a gorge

KonbLo ans 6onta ¢ kKaHaBKoOW
KL retainer for BEG bolt
Circlip pour goujon a gorge

DUKCHPYHOLLMIA BONT C KOMMEKTYHOLLIMM
Locking bolt with accessories
Boulon d’arrét avec accessoires

BvHT ¢ pudbneHown ronoskow
Knurled screw
Vis moletée

MPY>KUHHBIN SnemMeHT
Spring pin
Goupille a ressort

BaXXMMHOW pbldar
Clamping lever
Levier de blocage

3arnyLkmn
Protective caps
Bouchons de protection

Ckonb3aslas ravka
Sliding block
Coulisseau

Ponvkun ¢ dmkcatopom
Lockable castors
Roulettes orientables avec frein

AnanTtepHas nnactuHa
Adaptor plate
Plaque d’adaptation

AfanTtepHas nnactuHa
Adaptor plate
Plague d’adaptation

BonnoyHas neHta
Felt tape
Bande de feutre

ONeKTUHECKNI NOLBEMHbIN LAMHAP
Linear actuator
Vérin de levage électrique

KoHTponnep akkymynstopa ans 2 ocen
Power pack controller for 2 axes
Contrbleur de batterie pour 2 axes

LLITekep Anst 3apsigHOro ycTpoicTea
Plug for charging station
Fiche pour poste de chargement

3apsigHoe YCTPONCTBO ANt akKyMynsiTopa
Charging station for power pack
Poste de chargement pour batterie

Py4yHoi 610K ynpasneHus
Manual control unit
Commande manuelle

Cwmaska
Grease
Graisse

LLlecTurpanHbIn Knto4
Allen key
Clé 6 pans

lae4HbIN KoY
Open-end spanner
Clé a fourche
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@ 5,3 Mm

M5

@10 Mm

M10 x 30

M8 x 16

50 x 50 mm

7 MM

5 MM

6 MM

13/10 mm
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MoHTaxkHbii cton 200 EN

MonTakHbIn cTon 200 EN cayxuT ans MoH-
TaxKa 1 NPOKNaaK/ Kabensi Ha MOHTaXKHbIX
naHensax mMakc. pasmepamn 1100 x 1900 mm
L x B.

3apsigHoe ycTpoinctBo ACCU AC 4.5
3apsaHoe YCTPOCTBO NMpefHasHa4eHo
VICKIMIOUUTENBHO [ANA 3apsAKN akKyMYNSTOPOB
ACCU AC 4.5.

STO YCTPOMCTBO He NpeaHasHa4eHo s
1CMONB30BaHVIS NMLAMU C OrPaHNYEHHbIM
PUBNHECKUMY, YYBCTBUTENBHBLIMU UM
MCUXNHECKMMM CMIOCOBHOCTSAMM, HegocTaT-
KOM OrbITa W/ 3HaHWIA, ECIIN HE OHW He
KOHTPOMPYIOTCS OTBETCTBEHHbBIM MLIOM Ui
HE MOJy4atoT OT HEro yKasaHWIA Mo UCMomb30-
BaHWIO YCTPOWCTBA.

A

Ucnonb3oBaHne cornacHo HasHa4YeHuo
noapasymeBaeT criefjoBaHne yKasaHusm n
cob6niogeHne ycnosuii paboTbl.

Hukorpa He nbiTanTech 3apsi-
)KaTb He3apsiXkaemble 6aTapen.
OnacHocTb B3pbiBal

[i]

Ncnonb3yemble CUMBOSbI
CobnioganTe cnegytoLLmne ykasaHus rno Mepam
6€30MacHOCTI 1 BCE ApYrie yKasaHns B
[AHHOM PYKOBOLCTBE:

CumBoON ANns NnpeanucaHust K BbiNoJIHEHUIO

AencTBUs:

m Ykazarernb YBe[OMIISET O TOM, YTo Bam
HEeobX0OMMO OCYLLIECTBUTL AENCTBUE.

YKasaHusi no mepam 6e30NacHOCTU U
npo4yuve ykasaHus:

MpeaynpexaeHue!

[Onsa cHMXeHne onacHocTU
paHeHus1 NpoYnTanTe PyKOBOA-
CTBO MO 3KCMyaTauuu.

MpepynpexaeHue!

MpouuTaniTe BCce yKasaHust No

6e30MacHOCTH.

HecobnopgeHne Mep 1 ykasaHuii no
6€30MacHOCTI MOIYT MPUBECTU K MOPaXKEHWIO
TOKOM, MOXaPOM W/ TSHKENbIM PaHEHNUSIM.
|I| no 6e30nacHoCTU AJIS UCNOJIb-

30BaHus B 6yaywem. [Nepen
1CMNONb30BaHNEM MOHTaXKHOMO cTona 200 EN
BHUMATENBHO W MOMHOCTLIO NpoYUTanTe
npunaraeMble Mepbl 6€30MacHOCTA U
PYKOBOACTBO MO 3KcryaTaumm. XpaHute BCe
npunaraeMble JOKYMEHTbI 1 NepeaasanTe

MOHTaXKHbIM cTon 200 EN TONbKO BMECTe C
3TUMM JOKYMEHTaMM.

XpaHMTe BCe Mepbl U YKa3aHus

&

Assembly frame 200 EN

The assembly frame 200 EN is used for
assembling and wiring mounting plates up to a
maximum of 1100 x 1900 mm W x H.

Battery charger ACCU AC 4.5
The charger is only suitable for charging
ACCU AC 4.5 power packs.

This device is not suitable for use by individu-
als with limited physical, sensory or intellectual
abilities or with a lack of knowledge and/or
experience, unless they are supervised by a
person who is responsible for their safety or
have been instructed by them on how to use
the device.

A

Compliance with all instructions and
observance of the prescribed operating
conditions constitute part of proper use.

Never attempt to charge non-
rechargeable batteries.
Risk of explosion.

G

Symbols used

Observe the following safety and other notes
in the instructions:

Symbol identifying required actions:
m The bullet point indicates an action to be
performed.

Safety and other notes:

A and information.
Failure to observe the safety

instructions and information may cause elec-
tric shock, fire and/or serious injury.
|I| tions and notices in a safe place
for future use. Before using the
assembly frame 200 EN, read all the enclosed
safety information and operating instructions
carefully. Keep all the supplied documents,
and ensure that all the relevant documents are

forwarded together with the assembly frame
200 EN.

Warning!
Read the operating instructions
to minimise the risk of injury.

Warning!
Read all the safety instructions

Keep all the security instruc-

Ncnonb3oBaHue cornacHo Ha3Ha4veHuwo/Proper use/
Utilisation conforme

@,

Etabli de montage 200 EN

L'établi de montage 200 EN sert & I'assem-
blage et au cablage de plaques de montage
jusqu’a max. 1100 x 1900 mm L x H.

Poste de chargement ACCU AC 4.5
Le poste de chargement est destiné exclusive-
ment a la charge des ACCU AC 4.5.

Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par
des personnes a handicap physique, sensoriel
ou psychique, ou qui manquent d’expérience
et/ou de connaissances, sauf si elles sont
encadrées par une personne responsable de
leur sécurité ou si elles ont eu de sa part les
instructions d’utilisation de I'appareil.

A

Le respect de toutes les instructions et
le respect des conditions d’exploitation
prescrites font partie de l'utilisation
conforme au reglement.

Ne jamais essayer de charger
des piles non rechargeables
Risque d’explosion !

@ & ®

O6wume mepbl 6e3onacHocTn/General safety instructions/
Consignes de sécurité générales

@

Symboles utilisés
Tenir compte des consignes de sécurité et
autres directives contenues dans cette notice :

Symbole indiquant une action a effectuer :
B | e pictogramme en caractére gras indique
que vous devez exécuter une action.

Consignes de sécurité et
autres directives :

Avertissement !
Lire la notice d’utilisation pour
réduire le risque de blessures.

Avertissement !
Lire ’ensemble des consignes

A de sécurité et instructions.
Des omissions lors du respect des

consignes de sécurité et instructions peuvent
occasionner I'électrocution, I'incendie et/ou de

graves blessures.
III consignes de sécurité et
instructions. Lire attentivement et
complétement les consignes de sécurité et la
notice d’utilisation jointes avant I'utilisation de
I’établi de montage 200 EN. Conserver tous
les documents joints et transmettre I'établi de
montage 200 EN uniquement avec ces
documents.

Conserver ’ensemble des
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O6paTtuTe BHAMaHUe Ha
NOMeYeHHbI faHHbIM CUMBO-
JIOM TeKCT Ans 3awmTbl Bac n
MOHTa)KHoro ctona 200 EN!

B He gonyckaeTcs NpeBbILLEHNE MaKcu-
MaUlbHO [OMyCTUMON Harpy3ku 200 Kr.
B Bo Bpems MCMOoNb30BaHMIO NML@aM He Jomny-
CKaeTCsl CUAETb UM CTOATb Ha MOHTaXKHOM
cTone.
B Y6eauTech, YTO MOHTaXKHbIV CTON MO/,
Harpy3kn 3aKCMpoBaH OT HenpeaHame-
PEHHOIO MepEMELLIEHNST.
B Y6eauTecCh, YTO Harpy3ka paBHOMEPHO
pacnpocTpaHeHa No BCcen paboyein NoBepX-
HOCTW MOHTa)KHOro cTona.
B MOHT&XXHbIN CTON NpeaHa3HaYveH ans
POBHOW, »KECTKOW MOBEPXHOCTWN U He Mpeq-
HasHaveH A1 HAKIOHHOW I HEPOBHOM
MOBEPXHOCTN.
m 3arpy3ky 1 pasrpyaky Cneayet nponsso-
OWTb TONMBbKO B FOPU30HTANIbHOM MOSOXKe-
HAW.
B MOHT&XXHbIN CTON NpeaHa3HaYveH ans
3aKPbITbIX MOMELLEHWIN U HE MpefHa3HaqeH
Ons paboTbl BHE MOMELLEHWIA.
B MoHTaxHbIn cton 200 EN He npeaHasHaveH
NSt MPUMEHEHVSA
— B cpefe, rae BO3MOXHO NosiBNEHe
JIErKOBOCMTaMEHSIFOLLIMXCS AN B3PbIBOO-
nacHbIX ra3oB 1 NapPOB,

— OETbMU N PUBNYECKM CnabbiMmn
ntoabMU,

— B HEMOCPEACTBEHHOW GIN30CTU OT AETEN.

B PexxyM paboTbl MOHTaxkHOro ctona 200 EN
= nonepemeHHas pabota 2 M1H./18 MUH.,

T. €. MaKC. 2 MUHYTbI MOA, HOMUHATBHON
Harpy3kom, 3aTemM HEO6XOAMM NEPEPLIB
18 MUHYT. B NpoT1BHOM Crny4ae BO3MOXXEH
BbIxof, U3 CTposi!

m CTeneHb 3almTbl IP54 cobniogaeTcs
TONBbKO TOrAa, KOrAa akKyMynsaTOPHbIN 610K
"ACCU AC 4.5" npaBunbHO COEAMHEH C
6nokom ynpasneHus "CONTROL AC 4.5",
CM. CTpanuLy 16.
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For your own safety, and to
protect the assembly frame
200 EN, pay particular attention
to all text passages marked with
this symbol!
® The prescribed maximum load of 200 kg
must not be exceeded.
m Never allow anyone to sit or stand on the
assembly frame while in use.
m Ensure that the loaded assembly frame is
secured against unintentional rolling.
m Ensure that the load is evenly distributed
over the entire work surface of the assembly
frame.
m The assembly frame is designed for flat,
solid subsurfaces, and is therefore unsuit-
able for use on sloping, uneven ground.
® The assembly frame must only be loaded
and unloaded in a horizontal position.
m The assembly frame is designed for indoor
use, and should not be used outdoors.
m The assembly frame 200 EN is not intended
for use
— in an environment where flammable or
explosive gases or vapours are likely to
occur,

— by children or the infirm,

— in the immediate vicinity of children.

m Assembly frame 200 EN operating mode =
intermittent operation AB 2 min./18 min.

In other words, it may be operated at its
rated load for a maximum of 2 minutes, fol-
lowed by a pause of 18 minutes. Otherwise,
functional failures may occur!

m Protection category IP54 can only be
maintained if the power pack “ACCU AC
4.5” is correctly connected to the controller
“CONTROL AC 4.5”, see page 16.

CneuymanbHble mepbl 6e3onacHocTu/Special safety instructions/
Consignes de sécurité particulieres

@,

Respecter les zones de texte
munies de ce symbole pour
votre propre sécurité ainsi que

pour la protection de votre
établi de montage 200 EN !
B | a charge maximale prescrite de 200 kg ne
doit pas étre dépassée.
B Aucune personne ne doit étre assise ou
debout sur I'établi de montage lors de son
utilisation.
m S’assurer que |'établi de montage chargé
est bloqué contre tout déplacement invo-
lontaire.
m Veiller a ce que la charge soit répartie uni-
formément sur I'ensemble de la surface de
travail de I'établi de montage.
m | ’établi de montage est congu pour une
base plane et stable et il est donc inappro-
prié pour une base pentue et inégale.
m | e chargement et le déchargement doivent
étre effectués uniquement en position
horizontale.
m | ’établi de montage est congu pour des
locaux intérieurs et il est donc inapproprié
pour les travaux a I'extérieur.
m | ’établi de montage 200 EN n’est pas prévu
pour une utilisation
— dans un environnement dans lequel il
peut y avoir des gaz ou des vapeurs
inflammables ou explosifs,

— par des enfants ou des personnes
impotentes,

— a proximité des enfants.

B Mode de fonctionnement de I'établi de mon-
tage 200 EN = Mode intermittent
AB 2 min./18 min., ¢. a d. fonctionne-
ment en charge nominale pendant max.

2 minutes, puis il faut respecter une pause
de 18 minutes. Il pourrait sinon y avoir un
défaut de fonctionnement !

m |’indice de protection IP54 est respecté
uniguement si la batterie « ACCU AC 4.5 »
est connecté dans les régles de l'art a
la commande « CONTROL AC 4.5 », voir
page 16.
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Sicherheitshinweise
Safety instructions

Faisnéis sabhailteachta
Wskazowki dotyczace bez-

Biztonsagi tudnivaldk
Saugos nurodymai

Consignes de sécurité pieczenistwa Ohutusteatis
Veiligheidsvoorschriften Bezpecnostni pokyny Drosibas prasibas

Sakerhetsinstruktioner
Avvertenze di sicurezza
Advertencias de seguridad
Turvallisuusohjeet
Sikkerhedsanvisninger

MHCTpyKumm 3a 6e30nacHOCT Varnostni napotki
Mepbl §e30nacuocTu Bezpecnostné pokyny
Ymodei€elg aocpaieiag Instrucées de seguranca

Instructiuni de siguranta Struzzjonijiet ta’ prekawzjoni
Sigurnosne upute

20N

Warnung vor der SchlieBbewegung von
mechanischen Teilen einer Maschine/
Einrichtung

Warnung vor sich bewegenden
mechanischen Teilen

Die Anleitung ist zu lesen

Aufsteigen auf eine Flache ist
verboten

Warning against closing movements for
mechanical parts of a machine/device

Warning against independently
moving parts

The instructions must be read

Climbing on surfaces is prohibited

Danger d( a la fermeture des pieces
mécaniques d’une machine / installation

Danger dU a des pieces mécan-
iques mobiles

La notice doit étre lue

Il est interdit de marcher sur toute
surface

Waarschuwing voor de sluitbeweging
van mechanische onderdelen van een
machine/voorziening

Waarschuwing voor bewegende
mechanische onderdelen

Lees de gebruiksaanwijzing

Het is verboden het opperviak te
betreden

Varning for stangningsrorelse pa meka-
niska delar i en maskin/enhet

Varning for rorliga mekaniska
delar

Bruksanvisningen maste lasas

Forbjudet att std pa maskinens
ytor

Prestare attenzione alla chiusura delle
parti meccaniche di una macchina o di
un dispositivo

Prestare attenzione alle parti
meccaniche in movimento

Leggere le istruzioni

Divieto di salire sulla superficie

Atencién, movimiento de cierre de com-
ponentes mecanicos en una maquina/
instalacion

Atencién, componentes mecani-
€0s en movimiento

Leer el manual de instrucciones

Prohibido subirse a una superficie

Varoitus koneen/laitteen mekaanisten
osien sulkulikkeestéa

Varoitus likkuvista mekaanisista
osista

Lue kayttdohjeet

Nousu péalle on kielletty

Advarsel mod lukkebevaegelse af meka-
niske dele i en maskine/indretning

Advarsel mod uafhaengigt bevee-
gelige dele

Vejledningen skal laeses

Det er forbudt at klatre pa maski-
nens overflader

Rabhadh: Gluaiseacht dinta comhphair-
teanna meicniochta meaisin/gléis

Rabhadh: Comhphdirteanna
meicnidla gluaisteachta

Ni' mér an treoirleabhar a léamh

Ta cosc ar dhreapadh ar an
dromchla

Uwaga na zamykajace sie czesci mecha-
niczne maszyny lub urzadzenia

Uwaga na ruchome czgsci
mechaniczne

Przeczyta¢ instrukcje

Zakaz wchodzenia na powierz-
chnig

Vystraha pred rizikem urazu ruky

Vystraha; Rozmackani

Odkaz na instrukce navodu k
pouziti/brozury

Neslapat na povrh

MpeaynpexxaeHvie 3a ABKeHne oT
3aTBaPSLLY Ce MEXaHWYHM YacTu Ha
MaLunHa/0bopyaBaHe

MpeaynpexaeHue 3a ABKeLLn
C€ MexXaH14HY YacTu

[Mpo4yeTeTe PpbKOBOACTBOTO

KavsaHeTo BbpXy
MOBBPXHOCTUTE € 3abpaHeHo

MpenynpexxaeHne 06 onacHOCTY Npu
3aKPbIBAHWN MEXAHNYECKNX YaCTen
MaLLIMHbI/YCTaHOBKM

MpenynpexxaeHne 06 onacHOCTA
[OBUDKYLLMXCA MEXAHNHECKNX
Yacten

MpoymnTaTh PYKOBOLACTBO

CTaHoBUTLCA Ha NOBEPXHOCTb
3anpellaetca

Mpoetdoroinon mpwv anod TNy kivnon
KAEIBWHATOC PNXAVIKWY PEPWVY piag
EYKATAOTAONG/UNXAVAHIOTOG

Mpoedoroinon anod Kivoupeva
UNXQVIKA PEQN

Anatteital To SldBacpa Twv
odnylwv

ArnayopeleTal N avaBaon oe pia
erudpdvela

Avertizare cu privire la miscarea de inchi-
dere a pieselor mecanice ale unei masini/
ale unui dispozitiv

Avertisment cu privire la piesele
mecanice aflate in miscare

A se citi manualul

Urcarea pe o suprafata este
interzisa

Upozorenje na uklopno kretanje meha-
ni¢kih dijelova stroja/uredaja

Upozorenje na mehanicke dije-
love koji su u pokretu

Procitajte upute

Zabranjeno je penjanje na
povrsinu

Gép/berendezés mechanikai részeinek
zarédmozgasara torténd figyelmeztetés

Mozgd mechanikai részekre
torténd figyelmeztetés

Az utasitast el kell olvasni

A fellletre lépni tilos

Ispéjimas dél masinos / jrenginio mecha-
niniy daliy judéjimo, uzsidarymo metu

Ispéjimas dél judanciy mechani-
niy daliy

Skaityti instrukcija

Draudziama lipti ant pavirSiaus

Hoiatus masina/seadme mehhaaniliste
osade sulgemisliikumise eest

Hoiatus likuvate mehhaaniliste
osade eest

Lugeda kasutusjuhendit

Pinna peale astumine on keelatud

Uzmanieties iekartas/masinas mehanisko
dalu aizversanas laika

Uzmanieties no kustigam meha-
niskam dalam

|zlasiet instrukciju

Aizliegts kapt uz virsmas

Opozorilo pred zapiranjem mehanskih
delov stroja/naprave

Opozorilo pred premikajocimi se
mehanskimi deli

Preberite navodila

Vzpenjanje na povrsino je prepo-
vedano

Davajte pozor na zatvaraci pohyb mecha-
nickych Casti stroja/zariadenia

Davajte pozor na pohyblivé
mechanické Casti

Precitajte si ndvod

Je zakdzané vystupovat na
plosinu

Cuidado quando as partes mecanicas de
uma maquina/instalagdo se fecham

Cuidado com as partes mecani-
cas moveis

Ler as instrugdes

E proibido subir para a superficie

HEECIEICICIEICIEICIEICICICIS S CIRICICIEIEIEHE

Twissija dwar I-gheluq ta' partijiet mekka-
nici ta' magna/taghmir

Twissija dwar partijiet mekkanici
li jiccaqilqu

ll-manwal ghandu jingara

Mhuwiex permess li wiehed jirfes
fug zona

[0
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m techniques

ApT. Ne
Model No.
Référence

Pa3mepbi n Bec/Dimensions and weight/Dimensions et poids

[nvHa X WiprHa X BbicoTa (BTsHyTo)/Length x width x height mm (retracted)/Longueur X largeur x hauteur (rétracté)
[nnHa x WwnprHa x BbicoTa (pacumpeHo)/Length x width x height mm (extended)/Longueur x largeur x hauteur (déployé)
Bec/Weight/Poids

YcnoBus okpyxatolen cpegbl/Ambient conditions/Conditions ambiantes
Temnepartypa B nomeLeHnn/Room temperature/Température ambiante

OTH. BnaxkHoCTb Bo3ayxa/Rel. air humidity/Humidité relative de de I'air
[asneHne Bo3ayxa/Air pressure/Pression de I'air

MEGAMAT 2

HomunHanbHoe HanpsxeHne/Rated voltage/Tension nominale

Tok Npu HoMUHaNBHOM Harpy3ke/Power consumption at nominal load/Courant absorbé en charge nominale
Lonyctmoe ycunue gasnexnsi/Permissible compressive force/Poussée admissible

Lonyctumoe TaroBoe ycunme/Permissible tensile forced/Traction admissible

Pexm paboTbl Npy Makc. HOMUHaNBHOW Harpyake/
Operating mode at max. nominal load/
Mode de fonctionnement en charge nominale max.

Knacc sawutbl/Safety class/Classe de protection
YposeHb Lyma/Noise level/Niveau sonore
Tun npvieoga/Drive type/Type d’entrainement

Tvin Harpy3kw/
Load type/
Type de charge

Xop/Stroke/Course

CKOpOCTb perynmpoBKi/
Adjustment speed/
Vitesse de réglage

CreneHb 3awmTbl/Protection category/Indice de protection

CONTROL AC 4.5
BxopHoe HanpsbxeHme/Input voltage/Tension d’entrée
BxopgHon Tok/Input current/Courant d’entrée

Pexxum paboTbl/
Operating mode/
Mode de fonctionnement

Knacc sawmtbl/Safety class/Classe de protection
Lonyctumbii Tok/Admissible current rating/Courant absorbé admissible

Linkn 3apspkm ¢ akyCTUHECKUM CUrHASIOM TPeBOri/
Load cycle with acoustic alarm threshold/
Cycle de charge pour seuil d’alarme acoustique

AkycTryeckui curHan Tpesoru/Acoustic alarm threshold/Seuil d’alarme acoustique

[Mopor oTKtoYeHns Ansa saLmTsl oT nepepaspsaku/Shutoff threshold — deep discharge protection/
Seuil de déclenchement de protection de charge minimale

MpumeHsemast YacTe/Applied part/Partie opérationnelle

ACCU AC 4.5

HomuHanbHoe HanpsibkeHne/Rated voltage/Tension nominale
EmkocTe/Capacity/Capacité

Mpepoxpaxutens/Fuse/Fusible

Knacc sawmTbl/Safety class/Classe de protection

Tun akkymynstopa/Battery type/Type de batterie

Camopaspsg/Self-discharge/Décharge spontanée
Bpems 3apsiokin/Charging time/Durée de charge

ACCUCONTROL 4.5
CreneHb 3awmTbl/Protection category/Indice de protection

@ & ®

TexHun4veckue xapaktepuctuku/Technical specifications/Caractéristiques

4050.200

1210 x 1410 x 800 MM
1210 x 1410 x 1100 mMm
210 kr

+10°C - +40°C
30 % -75%
700 rfMa - 1060 rla

24 B DC
makc. 5 A DC
mMakc. 4000 H
mMakc. 3000 H

[NonepemeHHas paboTa 2 M1H./18 MUH.
Intermittent operation AB 2 min./18 min.
Mode intermittent AB 2 min./18 min

I
65 o6 (A)
OThenbHbIN/Single motor/Moteur individuel

[aBneHne/Tarosoe ycunme
Compression/tension
Poussée / traction

< 425 mm

OK. 8,0 MM/C (B 3aBMCMMOCTM OT UCMONHEHWS)
approx. 8.0 mm/s (depending on variant)
env. 8,0 mm/s (selon la version)

IP 20

24 B DC
makc. 7,0 A DC

[NonepemeHHas pabota 2 MUH./18 MUH.
Intermittent operation AB 2 min./18 min.
Mode intermittent AB 2 min./18 min

Il
makc. 7,0 A DC

makc. 7,0 A DC/60 c, 3atem makc. 2,0A/60 ¢
max. 7.0 A DC/60 s, then max. 2.0A/60 s
max. 7,0 A DC/60 s puis max. 2,0A/60 s

21BDC
17 BDC
Tin B (ENG0601-1)

24 BDC
4,5 A4y
7,0 A (Polyswitch)
I

CauHuoBbI (Pb)/Lead acid battery (Pb)/
Batterie au plomb (PB)

oK. 6 MecsLes/approx. 6 months/env. 6 mois
OK. 8 4acos/approx. 8 hrs./env. 8 4

IP 54
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MoHTakHbIn cTon 200 EN pagdpaboTaH 1
ONTUMM3NPOBAH AJ151 9PrOHOMUYHBIX, 3 DEK-
TUBHbIX 1 BbICTPbIX YCTAHOBKW KOMIMOHEHTOB 1
NPOKNafKu Kabens Ha MOHTaXKHbBIX MaHensix.

[nst pa3meTKu, CBEPNEHUs), Hape3aHus
pe3bObl N KOMMIEKTALMN KaHaaMmn 1 Hecy-
LMW LUMHAMW MOHTEXKHbI CTOJ MEpeBo-
[UTCS B rOPVBOHTaITbHOE MosoxkeHue. [Ans
KOMMIEKTaLMN KOMNOHEHTaMW, MapKMPOBKI
N NPOKNaaKy Kabens MOHTaXKHIUK camo-
CTOSTENBHO MEPEBOAUT MOHTEXKHbIA CTON B
SPrOHOMMNYECKM ONTUMASTBHOE NONOXKEHME.
[Inst 3TOro yCTaHaBNMBAETCS HY>KHbIA Yron
HaKMOHa C MOMOLLIBIO aKKYMYNSTOPHOIO
npusoa.

[nsa drKcaumm MOHTaXKHOW NaHenu Ucnonb-
3yIOTCS GbICTPOAEVCTBYIOLLINE 32DKUMbI UM
rKcaTopbl. Y MOHTaXXHbIX NaHenen ¢ U-06-
Pa3HOM OKaHTOBKOW B0bLLE NOAXOAAT (K-
caTopbl, @ He BbICTPOAENCTBYHOLLME 3DKNMbI,
Tak Kak BbICTPOAEVCTBYIOLLIME 32>KNMbI HacTO
MPUBOASAT K KONN3NSM C KabenbHbIM KaHa-
JIOM 1IN KOMMNOHEHTaMN B BerHeI7I 4acTu
MOHTEXXHOW naHem. dukcaTtopsl obecne-
4YMBaOT KpenneHne MOHTa)KHOW MaHenm K
nasam, 41O AaeT BOSMOXXHOCTb KOMIMJieKTaunn
BCEV MOBEPXHOCTM.

CTON VMEET YeTbIPe POVIKA C (OUKCATOPOM,
6narofaps Yemy YCTaHOBSIEHHYKO MOHTAaK-
HOW MaHeb MOXHO MepeMeLLiaTh OT OHOTO
y4acTKa K [pyromy.

MoHTaxkHbIn cTon 200 EN nossonseT pas-
MeLLIaTb MOHTaXKHbIE MaHEeN C LUMPVHOW A0
1100 MM n BbicoTor Ao 1900 MM Mpu Makcu-
MasbHOWM Harpy304HOM cnocobHocTH 200 K.
Bnarogaps HaknoHsemon pabodert noBepx-
HOCTIN BO3MOXXHA KOMMJIEKTaLmA HEOONbLLNX
MOHT&XKHbIX MaHenel B MONOXEHUN CUas.

OnucaHune/Description/Description

G

The assembly frame 200 EN was developed
and optimised for ergonomic, effective,
time-saving assembly and wiring of mounting
plates.

For marking out, drilling, tapping and configu-
ration with ducts and top hat rails, the assem-
bly frame is moved into a horizontal position.
For configuring with components, labelling
and wiring, the operator moves the assembly
frame into his own optimum ergonomic work-
ing position, adjusting the tilt using the battery-
powered electric drive.

Either quick-release fasteners or lock bolts
are used to secure the assembly frame. For
mounting plates with a U-fold, experience
has shown that lock bolts are more suitable
than quick-release fasteners, because quick-
release fasteners often interfere with cable
ducts or components in the top section of
the mounting plate. The lock bolts secure the
mounting plate to the grooves, enabling the
entire surface to be configured.

The frame has four lockable castors, allowing
the mounting plate to be moved between
workstations for machining.

The assembly frame 200 EN can accommo-
date mounting plates up to a maximum width
of 1100 mm and a height of 1900 mm with a
maximum bearing load of 200 kg. The tilt-
adjustable surface also supports seated work-
ing with smaller mounting plates.

@,

L’établi de montage 200 EN a été développé
et optimisée pour équiper et cabler ergono-
miguement, efficacement et rapidement des
plagues de montage.

Pour le tragage, le percage, le taraudage ainsi
que pour le montage de goulottes et de rails
oméga, I'établi de montage est placé en posi-
tion horizontale. Pour I’équipement de com-
posants, pour le marquage et pour le cablage,
I'opérateur place lui-méme I'établi de montage
dans la position de travail ergonomique
optimale. L’inclinaison est alors réglée dans

la position souhaitée a I'aide d’'un moteur
électrique alimenté par batterie.

Des serrages rapides ou des verrouillages

a crans sont utilisés pour fixer la plaque de
montage. L'expérience montre que, pour les
plagues de montage a rebords courbes, les
verrouillages a crans conviennent mieux que
les serrages rapides car ceux-ci sont souvent
génants pour les goulottes de cables ou les
composants dans la partie supérieure de la
plague de montage. Les verrouillages a crans
bloguent la plague de montage dans les
rainures, ce qui permet d’équiper la surface
complete de celle-ci.

L'établi dispose de quatre roulettes orientables
avec frein, grace auxquelles la plaque de
montage installée peut étre déplacée entre les
postes de travail.

L’établi de montage 200 EN regoit des
plagues de montage jusqu’a une largeur de
1100 mm et une hauteur de 1900 mm avec
une capacité de charge de max. 200 kg. Un
travail assis est également possible pour les
petites plaques de montage gréace au réglage
en inclinaison de la surface de dépose.
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YcraHoBKa MoHTaXxHoro ctona/Assembling the assembly frame/
m Assemblage de I’établi de montage

[1.2]
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YcraHoBKa MoHTaXxHoro ctona/Assembling the assembly frame/

m Assemblage de I’établi de montage
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YnpasneHune/Operation/Utilisation

[1.1] Py4Hoii BbiknovaTenb
Manual control unit
Commande manuelle

A y
DYHKUMOHANBHBIN MHAMKATOP

Function LED

LED de fonctionnement

[MoBopoT paboyell NOBEPXHOCTU (B HaNpPaBeHNn BePTHKanu)
Tilt work surface (vertical direction)
Réglage de la surface de travail (verticalement)

A

[MoBopoT paboyelt NTOBEPXHOCTU (B HaNpaBneH ropu3oHTanm)
Tilt work surface (horizontal direction)
Réglage de la surface de travail (horizontalement)

B OYHKLUMOHANBHBIN MHAUKATOP 3aropaeTcs 3eNeHbIM NPY HaaTun Ha KHOMKY.
Function LED is green when button is pressed
La LED de fonctionnement s’allume en vert en actionnant la touche

B OyHKLMOHANBHBIV NHAMKATOP MOCTOSIHHO FOPUT 3€MEeHbIM UM HE FOpPUT: OLInGKa.
Function LED is permanently green or does not light up: A malfunction has

occurred.
La LED de fonctionnement s’allume en vert en permanence ou ne s’allume pas :

un défaut est présent.

m Boiknouatens ABAPUMHOMO OTKITKOYEHUS oTkntouaeT Bce yHKLMN.
The EMERGENCY OFF button on the battery controller will deactivate all functions.
Le bouton d’ARRET D’URGENCE sur le contréleur de batterie met toutes les
fonctions hors service.

[1.2] MoBopoTHas pa6o4ast NOBEPXHOCTh
Tilting work surface
Surface de travail orientable
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YnpasneHune/Operation/Utilisation

[2.1] Manens CONTROL AC 4.5 Ha koHTposiepe akkyMynsatopa [2.2] KHomnka aBapuinHOro onyckaHus
Operator panel CONTROL AC 4.5 on battery controller Emergency lower button
Commande CONTROL AC 4.5 du contrbleur de batterie Touche de descente d’urgence

main adjustment motor and circumvents all safety functions of the
CONTROL AC 4.5 except the Emergency-Off function.

La touche « Descente d’urgence » active un circuit séparé pour bais-
ser le moteur de réglage principal et contourne toutes les fonctions
de protection du CONTROL AC 4,5 en dehors de la fonction de mise
hors service d’urgence.

I KHomka "aBapuinHoe onyckaHme" akTuBMpPYeT OTAENbHBIN KOHTYP
[NS1 OTKITKOHEHMSI OCHOBHOMO MPUBOAA W OTKIKOHAET BCe PyHKUMN
CONTROL AC 4.5, 3a UCKMOHYEHEM aBapUINHOTO OTKITFOYEHNS.

l l ‘Emergency Lowering’ activates a separate circuit for lowering the

[2.3] WMHaovkaTtop 3apsiga CepBuCHbIN NHAMKATOP
Charging status display Service display
Indicateur de charge Indicateur de maintenance

3eneHblit AKKYMYNSTOP MOSIHOCTBIO 3aPsXKEH KpacHbIi TpW rOpeHnn KpacHbIM OTKIFOHEHUS HE MPOVUCXOANT
3en./xent. AKKYMYNATOP 3apspkeH Ha %4 red If “red” no switch-off will take place
XKEenTbin AKKYMYNISITOP 3apshkeH Ha 2 rouge Si « rouge » pas de mise hors service possible
)KeNT./KpacH. BHumarme! Heobxoamnma 3apsaka, NoYTy paspsixeH
KPacHbIi AKKYMYNSTOP paspskeH, Heobxoauma 3apsaKa, B BHVIM3HVI(-'{!
NMPOTUBHOM CIly4ae CHKaeTCst CPOK Cry>KGbl. CepBUCHBIN MHOVKATOP HACTPOEH Ha CPOK Cy>X6bl MPUBOAOB
KpacHblit CBET 11 aKyCTUHECKUIA CUTHAN MDY HaXKaTUN: DEWERT. Mpn ropeHnmn KpacHoro nHavkaropa Heobxogmma npo-
BO3MOXEH OfIH LMK/ MEpecTaHoBKY. BepKa NpuBoaa.
B 3amMeHa Ha HOBbII KOMMOHEHT
green Battery fully charged = OGenywsaHie B DEWERT

m O6cnyxrBaHve nocne obyyerns B8 DEWERT

green/yellow | Battery approx. % ful [leTann MoxHo yaHaTb y Baluero npeactasutens DEWERT.

yellow Battery approx. ¥z full Caution!
- - ution!
yellow/red Caution! Battery needs charging, almost empty The service display is tailored to the specified service life of DEWERT
red Battery is empty and must be charged immediately, drives. If the red LED is illuminated, the drive system must undergo
otherwise the service life may be shortened. Red an inspection.

light and acoustic beep when button is pressed: One

complete adjustment cycle is still possible. ® Replace with new components

® Servicing at DEWERT
m Servicing following suitable training by DEWERT

vert Batterie totalement chargée For details, please consult your DEWERT customer advisor.

vert/jaune Batterie chargée a env. 75% Attention !

jaune Batterie chargée & env. 50% L’indicateur de maintenance est étalonné pour la durée de vie spéci-

jaune/rouge Attention | La batterie devrait étre chargée, elle est fique des n:'Oteurs DE\,NERT' Une vérification du systeme d’entraine-
presque vide ment doit étre effectuée lorsque la LED rouge s’allume.

rouge La batterie est vide, elle doit étre chargée ® Remplacement par des composants neufs

m Entretien chez DEWERT

immédiatement sous peine de réduire sa durée de vie. \ < .

Voyant rouge et signal acoustique en actionnant la B Entretien aprés une formation correspondante chez DEWERT

touche : un cycle de réglage complet n’est pas possible. Veuillez demander les détails aupres de votre représentant DEWERT.
Yka3saHwue! Note! Remarque !
Pexxum paboTbl MOHTaXkHOMO cTona 200 Assembly frame 200 EN operating Mode de fonctionnement de I'établi de
EN = nonepemeHHast patota 2 MvH./18 mode = intermittent operation AB montage 200 EN = Mode intermittent
MWH., T. €. MaKC. 2 MUHYTbI MO4, HOMU- 2 min./18 min. In other words, it may AB 2 min./18 min., c. a d. fonctionne-
HaNIbHOWM Harpy3Kom, 3aTemM Heobxoaym be operated at its rated load for a maxi- ment en charge nominale pendant max.
nepepbiB 18 MUHYT. B NpoT1BHOM mum of 2 minutes, followed by a pause 2 minutes, puis il faut respecter une
chny4ae BO3MOXKEH BbIXOf, 13 CTpos! of 18 minutes. Otherwise, functional pause de 18 minutes. Il pourrait sinon y

failures may occur! avoir un défaut de fonctionnement !
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HacTtpoiika pa6o4yein noBepxXHOCTU
YcTaHoBKa ANIMHbI — MOHTaXXHasi NaHenb
[ns Toro, 4Tobbl HACTPOUTL MOHTEXKHbIA CTON
Mo ONMHE MOHTaKHOW NaHenu, npueseanTe
pabo4yto MOBEPXHOCTb B FOPU30HTaIbHOE
nonoXkeHve. YoanuTte npeaoxpaHnTensHbIii
LUNSIMHT Ha HKHEW BbIABVKHOM YacTu. 3aTem
OTBUHTUTE CTOMOPHBIE BUHTbI 1 YCTAHOBUTE
HY>KHYHO OJIAHY.

3aTem CHoBa 3aTsHUTE CTOMOPHbIE BUHTBI 1
YCTaHOBUTE 06PaTHO NMPeaOXPaHUTENbHbI
LUMSINHT.

Ha BepxHel BbIABMKHOM HaCT HEOOXOOMMO
OTBUHTUTb [iBa CTOMOPHbIX BMHTA, YTOObI
HacTPOWTb Xenaemyto AnvHy. 3atem cHosa
3aTaHUTE CTOMOPHbIE BUHTBI, U paboyas
MOBEPXHOCTL BYAET YCTaHOBNEHA Ha ASIMHY
MOHTEXKHOW MaHenu.

Tenepb NONOXMTE MOHTaXKHYHO MaHesb Ha
paboyyto MOBEPXHOCTb.

YnpasneHune/Operation/Utilisation

&

Adjusting the work surface

Adjusting the length - mounting plate

To adjust the assembly frame to the length of
the mounting plate, move the work surface
into the horizontal position. Remove the safety
split pin on the lower extension piece. Then,
loosen the locking screws and adjust to the
required length.

Next, re-tighten the locking screws and rein-
sert the safety split pin.

Now loosen the two locking screws on the
upper extension piece and adjust to the
required length. Then re-tighten the locking
screws, and the work surface is now adjusted
to the length of the mounting plate.

Now place the mounting plate on the work
surface.

@,

Réglage de la surface de travail

Réglage de la longueur de la plaque de
montage

Placer la surface de travail en position horizon-
tale pour le réglage de I'établi de montage en
fonction de la longueur de la plaque de mon-
tage. Oter la tige de verrouillage de la partie
télescopique inférieure. Desserrer ensuite les
vis de blocage et régler la longueur souhaitée.

Resserrer maintenant a nouveau les vis de
blocage et insérer a nouveau la tige de ver-
rouillage.

Desserrer les deux vis de blocage sur la partie
télescopique supérieure pour régler la lon-
gueur souhaitée. Resserrer ensuite a nouveau
les vis de blocage et la surface de travail est
réglée a la longueur de la plaque de montage

Poser maintenant la plaque de montage sur la
surface de travail.

Assembly frame 200 EN retracted
Etabli de montage 200 EN rétracté

MonTaxHbin cton 200 EN, 3agBuHyTOE COCTOSIHME

[3.2] YnpasneHue py4HbIM 6/I0KOM yrpasneHusi (aHanor)
Operation of the manual control unit (similar)
Utilisation de la commande manuelle (similaire)

MonTaxHbin cton 200 EN, npegoxpaHnTenbHbIi LUNANHT
Assembly frame 200 EN Position of the safety spilit pin
Etabli de montage 200 EN position de la tige de verrouillage

MNpenoxp. WnAnHT
Safety splint pin
Tige de verrouillage
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HacTpoiika LWMpuHbl — MOHTa)XKHasi NaHeNb
Ha HWXHeW BbIABUXXHON YacTu

[ns Toro, 4To6bl HACTPOUTL HUXKHIOHKO
BbIABVKHYHO YaCTb Ha LUMPUHY MOHTaXKHOM
naHenu, paboyasi NOBEPXHOCTb A0/MKHA
HaxoOWTbCS B FOPU30HTAIbHOM MOSIOXKEHNM.
OTBEPHUTE 3KMMHbIE pblHari 1 ycTaHo-
BUTE aaanTepHbIE MNACTVHbI Ha XKeaeMyto
LIMPUHY. ADANTEPHbIE MNACTUHBI OMKHbI
6bITb PACMONOXEHBI TAKUM 06Pa30M, YTODbI
BBEPHYTbIN BUHT C PUNEHOM rONOBKOW
npuneran K BHyTpeHHel cTopoHe U-obpas-
HOro NPOMUAA MOHTEXXHOW NaHenn. ocne
HaCTPOVIKI LUMPUHbBI CHOBA 3aKpyTuTe Mpu-
>KVMHbIE pblHary. Tenepb BBEPHUTE BUHTLI C
purdbneHo ronoBkom

HacTtpoiika WwmpuHbl — MOHTa)KHasi NaHenb
Ha BepXxHel BbIABMWKHOMN YacTn

[nsa Toro, 4Tobbl HACTPOUTL BEPXHIOKD
BbIABVPKHYIKO YaCTb Ha LUMPUHY MOHTa)XKHOM
naHenu, pabovas MOBEPXHOCTb AOSMHKHA
HaxoOWTbCS B FOPU30HTAIbHOM MOSIOXKEHNM.
OTBepHUTE 3aXKMMHbIE pblHarv 1 ycTaHo-
BUTE afanTepHble MNacTUHbI Ha XKenaemyto
LWIMPWHY. AdANTEPHbIE MNACTUHBI AOMKHbI
ObITb PACMONOXKEHbI TaKM 06PA30M, HTOObI
BBEPHYTblE (PUKCUPYIOLLIME BONTLI Mpuieranm
K BHYTPEHHel cTopoHe U-06pasHoro npo-
urna MOHTaXKHOW naHenu. Nocne HacTPOoNKn
LUMPUHbBI CHOBA 3aKpyTUTE MPYDKUMHbBIE
pbrHary. [na ukcaumm MOHTEXKHOW MaHenw,
OTBUHTUTE (PUKCUPYHOLLIA BONT 1 MOBEPHUTE
pbidar Baeso. GukcupyoLLmi 60T BTArMBa-
etcst. Tenepb YCTAHOBUTL MOHTaXKHYIO MaHenb
1 CHOBA 3aTsHYTb (OUKCUPYIOLLIUIA GONT.
DUKCHPYIOLLMIA BONT BbITArMBAETCS U MOH-
TakKHas NaHenb 3akpernneHa. Tenepb paboyas
NMOBEPXHOCTb MOXET ObITb MPVIBEAEHA B
HY>KHOE MOMOXKEHVE.

YnaneHve MOHTa)KHOW NaHenu

[ns Toro, 4To6bl yAaIUTE FOTOBYKO MOHTaX-
HYIO MaHesb, He0BXoaMMO NPUBECTU Pabo4ytO
MOBEPXHOCTb B MOPU30OHTASIBHOE MOMOXEHME.
OTBUHTUTB BUHTbI C PUNIEHON FONOBKOWN Ha
HKHEN BbIOABVKHOW YacTu, a Ha BEPXHEN
MOTSHYTb Y MOBEPHYTb (UKCUPYIOLLME 6ONThI,
YTOObI OHW BTAHYNNCE. Tenepb MOHTaXKHas
naHenb MOXXeT BbITb yaaneHa.

YnpasneHune/Operation/Utilisation

G

Adjusting the width - Mounting plate on
the lower extension piece

To adjust the lower extension piece to the
width of the mounting plate, move the work
surface into the horizontal position. Loosen the
clamping lever and adjust the adaptor plates
to the required width. The adaptor plates must
be positioned in such a way that the inserted
knurled screw is in contact with the inside of
the mounting plate U-profile. After adjusting
the width, re-tighten the clamping lever. Then
screw the knurled screws into position.

Adjusting the width - Mounting plate on
the upper extension piece

To adjust the upper extension piece to the
width of the mounting plate, move the work
surface into the horizontal position. Loosen the
clamping lever and adjust the adaptor plates
to the required width. The adaptor plates must
be positioned in such a way that the inserted
locking bolts are in contact with the inside of
the mounting plate U-profile. After adjusting
the width, re-tighten the clamping lever.

To secure the mounting plate into position,
pull the locking bolts back and twist the lever
to the left. The locking bolt is now retracted.
Then insert the mounting plate and screw the
locking bolt back into position. The locking
bolts are extended and the mounting plate is
secured.

The work surface can now be placed in the
required position.

Removing the mounting plate

In order to remove the finished mounting

plate, the work surface must be brought to the
horizontal position. Next, release the knurled
screws on the lower extension piece, and
draw back and rotate the locking bolts on

the upper extension piece until they remain
retracted.

The mounting plate may now be removed.

@

Réglage de la largeur de la plaque de mon-
tage sur la partie télescopique inférieure
La surface de travail doit se trouver en position
horizontale pour régler la partie télescopique
inférieure en fonction de la largeur de la
plague de montage. Desserrer les leviers de
blocage et régler les plaques d’adaptation a

la largeur souhaitée. Les plagues d’adaptation
doivent étre placées de telle maniere que la vis
moletée insérée bute contre la partie interne
du rebord courbe de la plague de montage.
Serrer a nouveau les leviers de serrage apres
avoir réglé la largeur. Insérer maintenant les vis
moletées.

Réglage de la largeur de la plaque de mon-
tage sur la partie télescopique supérieure
La surface de travail doit se trouver en position
horizontale pour régler la partie télescopique
supérieure en fonction de la largeur de la
plague de montage. Desserrer les leviers de
blocage et régler les plagues d’adaptation a

la largeur souhaitée. Les plaques d’adapta-
tion doivent étre placées de telle maniere que
les boulons d’arrét insérés butent contre la
partie interne du rebord courbe de la plaque
de montage. Serrer a nouveau les leviers de
serrage aprés avoir réglé la largeur.

Tirer les boulons d’arrét en arriére et tourner
le levier vers la gauche pour fixer la plaque de
montage. Le boulon d’arrét est maintenant
inséré. Mettre maintenant la plaque de mon-
tage en place et dévisser a nouveau le boulon
d’arrét. Les boulons d’arrét sont sortis et la
plague de montage est fixée.

La surface de travail peut maintenant étre
placée dans la position souhaitée.

Enlévement de la plaque de montage

La surface de travail doit étre placée en posi-
tion horizontale pour éter a nouveau la plaque
de montage équipée. Desserrer maintenant
les vis moletées sur la partie télescopique
inférieure puis, sur la partie supérieure, reculer
et tourner les boulons d’arrét jusqu’a ce qu’ils
restent rentrés.

La plague de montage peut maintenant étre
Otée.

Pabo4asi NOBEpXHOCTb U BOSMOXXHOCTY PEryIMPOBKN
Work surface and its adjustment options
Surface de travail et ses possibilités de réglage

[3.5 | MosopoTHasi paboyas NOBEPXHOCTb
Tilting work surface
Surface de travail orientable
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C nomoLLpto aTor onumn Bbl nmeeTee BO3-
MO>XHOCTb Pa3MeLLaTb MOHTaXKHbIE MaHen
Ha MOHTaXXHOM CTOfE BbICOTOM OT 1690 Mm
00 1896 MM He TOMbKO B BEPTUKAIBHOM, HO 1
B FOPU30OHTAIbHOM MOIOXKEHWM, HE OTKa3bl-
BasiCb OT MPOBEPEHHON CUCTEMbI hrKCaLM
MOHTEXXHOW NaHenn. Takm 06pasom, MOXXHO
NPOV3BOANTb MPOKNAAKY Kabens Ha O4eHb
6ONbLIMX MOHTaXKHBIX MaHensx B MonoMXeHun
cuas.

PacLumpeHvie MOHTa>KHOro cTona CocTouT 13
JIEBOrO 1 MPaBOro pacLuMpeHns B T-06pasHom
hopme, KOTopble BCTaBASAIOTCH B LIEHTPasTb-
HYKO NepeknagnHy MoHTaxHoro ctona 200
EN. Tam OHU UKCUPYIOTCA HA MOHTEXKHOM
CTONe BXOOSALLYIMY B KOMMJIEKT MOCTaBKM
BMHTaMK C PUCGONEHON FONOBKOM.

B BosbMuTe T-06pasHbiii 9NEMEHT 1 BCTaBbTE
€ro C JIEBOV CTOPOHbI B CPEAHIO NepeKkna-
LNHY.
3aTem Bo3bMu1TE BTOPOW T-06pasHbii
3MEMEHT 1 BCTaBLTE €ro C MpaBoli CTOPOHbI
B CPEQHIOI0 NepeKnagyvHy.

m Korpga o6a T-06pasHbix anemMeHTa BCTas-
NEHbI B CPEOHIO0 MepeKnagyHy, OHW MOryT
6bITb 3aPMKCMPOBaHbI MpUnaraeMbIMm
BUHTaMM C pUdNEHON roNoBKOMN.

3aTem crneBa 1 cnpasa CHU3Y U CBEPXY MOTYT
ObITb BCTaBNEHbl (PUKCATOPbI.

Tenepb MOHTaXKHbI cTon 200 EN rotoB ans
hrKcaumm MOHTaXKHOW NMaHenn B ropusoH-
TaIbHOM MONOXKEHWN.

G

This option allows you to position mounting
plates from a height of 1690 mm to 1896 mm
on the assembly frame both vertically and
horizontally, without having to forego the tried-
and-trusted lock bolts to secure the mounting
plate. In this way, even very large mounting
plates may be wired whilst seated.

The frame extension consists of a left-hand
and a right-hand extension piece in a T-shape,
each of which are inserted into the central
upright of the assembly frame 200 EN. They
are secured to the assembly frame with the
knurled screws included with the set.

| Take a T-section and push it into the central
upright on the left.
Then take the other T-section and push it
into the central upright on the right.

m Once both T-sections have been inserted
into the central upright, they may be secured
using the knurled screws supplied.

The lock bolts may now be secured on the left
and right from above and below.

The assembly frame 200 EN is now ready for
horizontal fixing of the mounting plate.

@ & ®

OnuuoHanbHoe pacwmnpeHue moHTa)KHoro ctona (Apt. Ne 4050.210)/
Optional assembly frame extension (Model No. 4050.210)/
Option élargissement de I’établi de montage (référence 4050.210)

@,

Avec cette option, vous avez la possibilité de
placer sur I'établi de montage des plaques

de montage d’une hauteur de 1690 mm a
1896 mm, non seulement verticalement mais
également horizontalement, et sans avoir a
renoncer a la fixation pour plaque de montage
par verrouillages a crans qui a fait ses preuves.
Cela permet également de cabler aisément

de trés grandes plagues de montage tout en
étant assis.

L’élargissement de I'établi est constitué d’un
élargissement a gauche et a droite en forme
de T qui sont insérés chacun dans le longeron
central de I'établi de montage 200 EN. lIs sont
fixés a I'établi de montage a I'aide des vis
moletées contenues dans le kit.

® Prendre une piece en T et I'insérer du coté
gauche dans le longeron central.
Prendre ensuite I'autre piece en T et I'insérer
du coté droit dans le longeron central.

m Lorsqgue les deux pieces en T sont insérées
dans le longeron central, celles-ci peuvent
étre fixées a I'aide des vis moletées fournies.

Les verrouillages a crans peuvent maintenant
étre montés a gauche et a droite par le haut et
par le bas.

Létabli de montage 200 EN est maintenant
prét pour la fixation horizontale pour plaque de
montage.
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YcTaHoBKa akKymynsitopa

BagsuHsTe ACCU AC 4.5 (4) napannensHo
MOHTakHOW LWinHe (1) Ha CONTROL AC 4.5
(5) mo Tex nop, Noka He cpaboTaeT 3aLLenka
ACCU AC 4.5 Ha MoHTa>kKHOW LumHe (1) (cMm.
Hke). ObpaTnTe BHUMaHMe, HYTo6bl Harnpas-
naowpme kopryca (9) 3aKpbIBaI MOHTEKHYHO
wnHy (1). MpoBepbTe NPaBUIBHOCTL YCTa-
HoBkM ACCU AC 4.5 (4) Ha MOHTE&XXHYHO LLINHY.
3aTem Bbl MOXETE NOAKIIIOYATE JOMOMHN-
TenbHble MPVBOAA Y PyYHOW BbIKNOYaTeb C
CONTROL AC 4.5.

Akkymynatop/Power pack/Batterie

&

Inserting the power pack

Push the ACCU AC 4.5 (4) parallel to the
punched rail (1) onto the CONTROL AC 4.5

(5) until the lock of the ACCU AC 4.5 engages
with the punched rail (see below). Take care to
ensure that the punched rail (1) is enclosed by
the enclosure guides (9). Check that the ACCU
AC 4.5 (4) is correctly seated on the punched
rail. Next, connect the additional drives and
the manual switch to the CONTROL AC 4.5.

@,

Mise en place de la batterie

Insérer ’ACCU AC 4.5 (4) parallélement au rail
de montage (1) sur le CONTROL AC 4.5 (5)
jusqu’a ce que le verrouillage de TACCU AC
4.5 s’enclenche dans le rail de montage (1)
(voir ci-dessous). Veiller a ce que les guides
du baitier (9) enveloppent le rail de montage
(1). Vérifier la bonne position de TACCU AC
4.5 (4) sur le rail de montage. Vous pouvez
ensuite raccorder les moteurs auxiliaires et la
commande manuelle au CONTROL AC 4.5.

[54]

[5.3] HwxHsas cTopoHa
Underside
Face inférieure
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YaaneHue akkymynsitopa

Bosbmute pykon ACCU AC 4.5 n HaxxmuTe Ha
PY4Ky pasbnokMpoBKm (7). Tenepb akkymyns-
Top ACCU AC 4.5 MOXXHO CHSITb C MOHTa>XKHOM
LUMHbI MO HaMPaBEHWIO BBEPX.

Akkymynatop/Power pack/Batterie

&

Removing the power pack

Grip the ACCU AC 4.5 by the handle, and
press the release switch (7). The ACCU AC 4.5
can now be pulled upwards out of the
punched rail.

@,

Enlévement de la batterie

Saisir pour cela TACCU AC 4.5 par la poignée
et actionner simultanément le bouton de
déverrouillage (7). La batterie « ACCU AC 4.5 »
peut maintenant étre 6tée du rail de montage
par le haut.

Underside with release switch

[5.5 ] HwkHss cTopoHa ¢ py4koi pa3tnoknpoBKy

Face inférieure avec bouton de déverrouillage

Pa6ota u ynpaBsnexHue

CuIbHble MexaH4ecKne yaapbl 1 CoTpsi-
CEeHUsi, HanpUMep, Npy TPaHCMOPTUPOBKE,

B OTAEMbHbIX ClyYasx MOryT MPUBECTU K
HencnpaBHOCTAM B anekTpuke. [ostomy ons
MOBBbILLEHVA 6E30MACHOCTI, NMepen, NepBmy-
HbIM BBOZOM B 3KCMJlyaTaLyio Uin rnocne
MeXaHNYeCKNX Harpy3oK (Hanpumep, nocne
nafgeHvsl) Heo6XOAVMMO MPUHATL MEpbI:

m [poBepLTe KOPMYC Ha MPEeAMET MOBPEX-
OeHNI.

Ecnn Kopnyc MMeeT BUAVMble NOBPEXAEHNS,
WM NPOVCXOAUT CUSbHbIV HArPEB YCTPOM-
CTBa, HEMEANEHHO HAXKMUTE Ha KHOMKY
aBaPUNHOIO OTKJIIOYEHWS!, 3aTeM OTCOEAVHNTE
ACCU AC 4.5 ot CONTROL AC 4.5 n oTK/to-
4MTe crUCTEMY NPVBOAOB.

PYKOBOACTBO MO MOHTaXKY 1 SKCMnyaTaLmm MoHTaxxHoro ctona 200 EN/Assembly and operating instructions/Notice de montage et d’emploi

Operation and use

Powerful mechanical impacts and shocks e.g.
during transportation may lead to electrical
defects under unfavourable circumstances.

To enhance operational safety, before
commissioning for the first time or follow-

ing extreme mechanical pressures (e.g. if
dropped), we therefore recommend the follow-
ing measure:

m Check the housing for damage

If the housing shows visible signs of dam-

age or if the device gets very hot, press the
emergency off button immediately, disconnect
the ACCU AC 4.5 from the CONTROL AC 4.5,
and deactivate the drive system.

@,

Fonctionnement et utilisation

De forts coups ou chocs mécaniques, par
exemple lors du transport, peuvent dans des
circonstances défavorables provoquer des
défauts électriques. Pour augmenter la sécu-
rité de fonctionnement, nous recommandons
pour cela I'action suivante avant la premiere
mise en service ou apres des contraintes
mécaniques extrémes (p. ex. suite a une
chute) :

m \eérifier si I'habillage est endommagé

Si I'habillage présente des dommages visibles
ou en cas d’échauffement important de
I"appareil, actionner immédiatement le bouton
d’arrét d’urgence, retirer TACCU AC 4.5

du CONTROL AC 4.5 et mettre le systeme
d’entrainement hors fonction.



.

[i]

MopaknioyeHne 3apssAHOro yCTpoicTea
[ns 3apsaakn ACCU AC 4.5 Heobxo-

anmo otcoeamHnTb 0T CONTROL AC 4.5.
3ansunHbTe ACCU AC 4.9 (4) napannensHo
MOHTaXXHOW LWWHe (1) Ha 3apsiaHOe YCTPOW-
CTBO (5) 4O Tex nop, noka He cpaboTaeT
sawenka ACCU AC 4.5 Ha MOHT&>KHOW LUNHE
(1). MpoBepbTe NPaBUABHOCTL YCTAHOBKM
ACCU AC 4.5 (4) Ha MOHTaXXHYO LLMHY.
CoeanHnte PLUG-IN CHARGER PB 4.5 (8)
(m6o PLUG-IN CHARGER PB) ¢ 3apsa-
HbIM ycTporcTeom (9) n ACCU AC 4.5 (4).
3Barem nogknoynte PLUG-IN CHARGER PB
4.5 (nneo PLUG-IN CHARGER PB) k cetnt
nutaHns. CocTosiHne 3apsga ACCU AC 4.5
oTO6paXaeTCcs LIBETHBIM UHOMKATOPOM.

B [1py NOCTOSIHHOM FOPEHUN MHOMKAaTOPa
3eneHbiM Letom ACCU AC 4.5 3apsixeH.

B [py MAraHUM NHOMKAToPa 3eNeHbIM LIBETOM
ACCU AC 4.5 3apsipkaeTcs.

Akkymynatop/Power pack/Batterie

&

Connecting the charging station

The ACCU AC 4.5 must be disconnected

from the CONTROL AC 4.5 for charging. Slide
the ACCU AC 4.5 (4) parallel to the punched
rail (1) onto the charging station (9) until the
lock of the ACCU AC 4.5 engages with the
punched rail (1). Check that the ACCU AC

4.5 (4) is correctly seated on the punched rail.
Connect the PLUG-IN CHARGER PB 4.5 (8)
(or alternatively PLUG-IN CHARGER PB) to the
charging station (9) and the ACCU AC 4.5 (4).
Next, connect the PLUG-IN CHARGER PB 4.5
(8) (or alternatively PLUG-IN CHARGER PB) to
the mains supply. The charging status of the
AC 4.5 battery is indicated by a coloured LED.

m | ED is permanently green, the AC 4.5 bat-
tery has been charged.

m | ED flashing green, the AC 4.5 battery is
being charged.

@,

Raccordement du poste de chargement
Pour la charge, I'ACCU AC 4.5 doit étre retiré
du CONTROL AC 4.5. Insérer maintenant
’ACCU AC 4.5 (4) parallélement au rail de
montage (1) sur le poste de chargement (9)
jusqu’a ce que le verrouillage de I'ACCU AC
4.5 s’enclenche dans le rail de montage (1).
Vérifier la bonne position de TACCU AC 4.5 (4)
sur le rail de montage. Raccorder le PLUG-IN
CHARGER PB 4.5 (8) (ou PLUG-IN CHARGER
PB) au poste de chargement (9) et a ’ACCU
AC 4.5 (4). Raccorder ensuite le PLUG-IN
CHARGER PB 4.5 (ou PLUG-IN CHARGER
PB) a la prise domestique. L'état de charge
de '’ACCU AC 4.5 est indiqué par une LED de
couleur.

m | a LED est allumée en vert en permanence,
’ACCU AC 4.5 est chargé.

m | a LED clignote en vert, ’ACCU AC 4.5 est
en cours de charge.
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BBopa akkymynsitopa B 3KCrjlyatauuio

m 3apsxarite ACCU AC 4.5 nckntoumTensHO
¢ nomoubto DEWERT PLUG-IN CHARGER
PB 4.5 (nm6o PLUG-IN CHARGER PB).

H [lepef NepBbIM UCMONb30BaHNEM CRepyeT
nonHocTbio 3apsants ACCU AC 4.5 B
TeyeHve kak MuHMyM 10 vacos. BeTpo-
€HHble 6aTapen OCTUraktoT CBOEN MOMHOM
MOLLIHOCTM TOSbKO nocne 5...10 unknos
3aPSAOKN-Pa3PALKN.

H [Tpn 3apsiaKke obpaTuTe BHUMaHME Ha To,
YTOOBbI BEHTUNALWMOHHbIE 0TBepcTUs ACCU
AC 4.5 He 6binn 3aKpbITbI.

B B npoLecce 3apsaaKu akkyMynsaTop He JoS-
>KEH NnexkaTb Ha 60Ky (CM. cTpanuLy 20).

m [1n9 onTumasibHoro cpoka cny»k6el ACCU
AC 4.5, ACCU AC 4.5 He gomkeH ncnosnb-
30BaTbCA B Te4eHne oK. 1 4yaca nocne
3apSAOKN.

m Bcrasste ACCU AC 4.5 8 CONTROL AC
4.5 0o 3awenkneBaHns. Tenepb cuctema
roTtoBa K paboTe (CM. CTpaHuLy 16).

® CocTosiHVE 3apsiia oTobpaxaeTcs Ha
CONTROL AC 4.5.

BHumaHwue!
Bo Bpemsa npouecca 3apsaakm
ACCU AC 4.5 0omkHo 6biTb

obecrneyeHo BeHTUIALMEN.

Akkymynatop/Power pack/Batterie

&

Commissioning the power pack

® Only use the DEWERT PLUG-IN CHARGER
PB 4.5 (or alternatively the PLUG-IN
CHARGER PB) to charge the ACCU AC 4.5.

m Before using for the first time, fully charge
the ACCU AC 4.5 for at least 10 hours. The
built-in batteries do not reach full capacity
until they have undergone approximately
5 to 10 charging/discharging cycles.

® When charging, take care to ensure that the
ventilation holes of the ACCU AC 4.5 are not
covered (see below).

m Never lie the power pack on its side while
charging (see page 20).

| For an optimum service life of the ACCU
AC 4.5, it should be left to rest for around
1 hour after charging.

m Slide the ACCU AC 4.5 into the CONTROL
AC 4.5 until it latches into place. The system
is now operational (see page 16).

m The charging status is indicated on the
CONTROL AC 4.5.

Caution!

The ACCU AC 4.5 must be
adequately ventilated during the
charging process.

@,

Mise en service de la batterie

® Charger I'ACCU AC 4.5 exclusivement avec
le PLUG-IN CHARGER PB 4.5 (ou PLUG-IN
CHARGER PB) de DEWERT

m Avant la premiére utilisation, charger
totalement '’ACCU AC 4.5 pendant une
durée minimale de 10 heures. Les batteries
intégrées développent leur pleine capacité
seulement apres env. 5 a 10 cycles de
charge / décharge.

m Lors de la charge, il faut veiller a ce que les
trous d’aération de '’ACCU AC 4.5 ne soient
pas recouverts (voir ci-dessous).

m Ne pas coucher la batterie sur le coté lors
du processus de charge (voir page 20).

m Pour une durée de vie optimale, '’ACCU AC
4.5 devrait reposer env. 1 heure entre le
processus de charge et son utilisation.

m Insérer TACCU AC 4.5 dans le CONTROL
AC 4.5 jusqu’a ce qu'’il s’enclenche. Le
systeme est maintenant opérationnel (voir
page 16).

m | 'état de charge de la batterie est indiqué
sur le CONTROL AC 4.5.

Attention !
’ACCU AC 4.5 doit étre suffisam-
ment aéré pendant le processus de

charge.

BeHTUnsUMoHHbIE OTBEPCTUS
Ventilation holes
Trous d’aération

—
=L
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BHumaHwue!

He ponyckaeTtcs KopoTkoe

3amMblkaHne ACCU AC 4.5. He

npuKacaTbCs K aNeKTPUHECKIM
KOHTaKTaM. B npolecce 3apsaku akkymMynsi-
Top HE AOJIXEH nexatb Ha 60ky (D).

Akkymynatop/Power pack/Batterie

@& @

Attention !
Ne pas mettre ’ACCU AC 4.5 en
court-circuit. Ne pas toucher les

contacts électriques. NE PAS
coucher la batterie sur le c6té lors du
processus de charge (b).

Caution!

Do not short-circuit the ACCU AC

4.5. Do not touch the electrical

contacts. Do NOT place the power
pack on its side while charging (b).

SawuTta ot nepepaspsiaku

TPV OOCTKEHNS HAMPSHKEHNS HA aKKyMYySIst-
TOPE MOPOrOBOro 3HAYEHWA, CUCTEMA MPUBO-
[IOB MOSIHOCTBLIO AEaKTVBMPYETCS. 3alupTa Ot
nepepaspsAnKA 3aLLMLLIAET aKKyMYSISTOP OT
BO3MOXKHbIX MOBPEXAEHWIA, KOTOPbIE MOTYT
6bITb CIIEACTBUEM HEBbINONHEHVS Npeaynpe-
KOAMOLLWIX YKa3aHNIA.

®yHkuna CONTROL AC 4.5

OYHKUMN PeryiMpoBOYHbIX KHOMOK
AOCTYIMHbI NNLLBb TOrAA, KOr4a HEe HaXkaTbl
aBapuiiHbINA BbiKJloYaTesnb/610KUPOBOY-
HO€E YCTPOWCTBO.

G

Deep discharge protection

If the power pack voltage reaches the shutoff
threshold, the drive system will be completely
deactivated. The deep discharge protec-

tion protects the power pack from possible
damage associated with failure to observe the
discharge waming.

Function of the CONTROL AC 4.5

The functions of the adjustment keys are
only available provided the emergency
off button/blocking device has not been
pressed.

Protection de charge minimale

Le systeme d’entrainement est completement
désactivé lorsque la tension de la batterie
atteint le seuil de déclenchement. La protec-
tion de charge minimale préserve la batterie
d’éventuels dommages qui pourraient résulter
du non-respect de 'alarme de décharge.

Fonctionnement du CONTROL AC 4.5

Les touches de déplacement fonctionnent
uniquement si le bouton d’arrét d’urgence /
dispositif de verrouillage n’est pas
actionné.
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PerynsapHo npoBoguTe nposepky corl. BGV
A3. DTV NPOBEPKM JOMKHbI MPOBOANTLCS
cneynanucTamn. PekoMeHayembiii MHTepBan
npoBepok corn. BGV A3:

6 mecsiueB.

Kpowme Toro, Yalle cnegyet NpoBOanTE:

u PerynsipHble BU3yaJsibHble NPOBEPKMU Ha
npeamMeT Nbbix NoBpexaeHUN. Npose-
PSNTE KOPMYC Ha NPeAMET TPELLMH U Nofo-
MOK, KOHTPONMPYITE kabeNb NOAKIKOHEHNS
K CETUW, MPOBOJAa PY4HOrO BbIKKOHaTeNs u
Op. Ha NpeaMeT nepervba, MOBPeXXAeHNS
M30MALMK, a TaKXKe Pasrpy3Ky OT HaTshKe-
HNS 1 3aLUMTY OT nepernba nocne nodbix
MEXaHNYECKNX Harpy30K.

® PerynsipHasi npoBepka CepBUCHOI0O
MHAMKaTopa.

O6cnyxusaHme ACCU AC 4.5
Vicnonb3yemble CBUHLIOBO-TeNeBble akKy-
MYNATOPbI He TPeBYIOT 0bCnyXmBaHNs. Kak
ONs MOBbIX aKKYMYNSTOPOB, CPOK CTy>KObI
ACCU AC 4.5 orpaHuydeH 1 CUbHO 3aBUCUT
OT yx0[a 3a akKyMy/ISTOPOM (CM. CTPaHuLy
23). [Ansa onTManbHOro Cpoka Cry»xobl
obpalLanite BHMMaHWe Ha MHOVKaTop 3apsaa
1 3apshxanTe akkyMynsTopbl Mocne AnuTens-
HOro XpaHeHnsi (Makc. 6 MecsueB).

O6cnyxuBaHue, pemoHT/Maintenance, repair/
Maintenance, réparation

&

Perform regular checks in accordance with
BGV AS. These checks must be carried out by
a qualified electrician. According to BGV A3,
the recommended check interval is:

6 months.

Also check the following at shorter intervals:

m Regular visual inspections to check for
all types of damage. Check the housing for
cracks and breaks, check the mains con-
nection cable, manual switch cables and
drive cables etc. for crushing and shearing,
and the strain relief with kink protector, par-
ticularly following any mechanical pressure
incidents.

m Regularly check the service display.

&

Maintenance of the ACCU AC 4.5

The supplied lead-gel batteries are mainte-
nance-free. As with any rechargeable battery
system, the ACCU AC 4.5 has a limited
service life, the length of which depends to
a large extent on how well-maintained it is
(see page 23). For an optimum service life,
please observe the charging status display
and recharge the batteries if they have been
stored for any length of time (never exceed
6 months).

@,

Effectuer régulierement les contrdles selon
BGV A3. Les contrbles doivent étre réalisés
par un électricien confirmé. La périodicité de
contréle recommandée selon BGV A3 est de :
6 mois.

Vérifier en outre a une périodicité plus courte :

m Contréles visuels réguliers des dom-
mages de toutes sortes. Vérifier les éven-
tuelles fissures ou cassures de I'habillage,
controler le cable de raccordement au
réseau, le cable de la commande manuelle
et les cables des entrainements, etc. afin
de voir s'’ils ne sont pas écrasés ou cisaillés
ainsi que la décharge de traction avec pro-
tection contre le pliage, en particulier apres
chaque contrainte mécanique.

m Contréle régulier de I'indicateur de
maintenance.

G,

Entretien de ’TACCU AC 4.5

Les batteries au gel de plomb utilisées sont
sans entretien. Comme pour toute batterie,
la durée de vie de TACCU AC 4.5 est limitée
et elle dépend grandement de I'entretien de
la batterie (voir page 23). Pour une durée de
vie optimale, veuillez surveiller I'indicateur de
charge et charger la batterie apres une durée
de stockage prolongée (une durée max.

6 mois ne devrait pas étre dépassée).
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Ta6nuua no onpepeneHunio u yCTpaHeHuo
owmn6oK

[ns ynpoLLeHns noucka 1 yeTpaHeHus
pacnpocTpaHeHHbIX OLNGOK Bbina paspabo-
TaHa cnegytoLas Tabnuua. Ecnn nosiensetcs
owmbKa, He onmncaHHasi B 3Ton Tabnumue,
obpatuTech Kk Balemy noctasLuyky. Bee
OLLUMBKM JOMKHBI ObITb MPOAHANN3MPOBaHbI U
YCTPaHeHbI CeumanmcToM.

Mpo6nema

He paboTaeT py4HOW BblktoHaTeNb UM crctema
NpPUBOLOB. He npovcxoauT nepemeLLatoLLyx
[OBVDKEHIN

[MpviBOA, BHE3ANMHO OCTAHOBUNCS/MPEKpaTn
[OBUDKEHVE.

DyHKLMOHANBbHBIA MHONKATOP Ha PYYHOM BbIKIIO-
yaterne Npu HaXxaTnn Ha KHOMKN He FOpUT 1N
rOPUT MOCTOSIHHO.

AKYCTUHECKWIA 1 ONMTUHECKUI CUrHAN (MHAVKATOP
3apsaa Ha CONTROL AC 4.5 ropuT KpacHbIM).

@ Problem

Manual switch or drive system is not working.
The assembly frame does not move.

Suddenly the drives can no longer be started
or moved.

Function LED on manual switch either does not
light up or is permanently illuminated when the
keys are pressed.

An acoustic and optical warning signal sounds (the
charging display on the CONTROL AC 4.5 is red).

@ Probléeme

La commande manuelle ou le systeme
d’entrainement ne fonctionne pas. Aucun
déplacement ne peut étre effectué.

Les entrainements ne se déplacent subitement
plus.

La LED de fonctionnement de la commande
manuelle ne s’allume pas en actionnant les
touches ou est allumée en permanence.

Le signal d’alarme acoustique et optique est actif
("indicateur de charge du CONTROL AC 4.5 est
allumé en rouge).

O6cnyxuBaHue, pemoHT/Maintenance, repair/
Maintenance, réparation

&

Troubleshooting table

We have developed the following table to help
you identify and remedy common faults. If a
malfunction should occur which is not listed
in this table, please contact your supplier. Al
malfunctions must only be investigated and
rectified by a qualified expert.

Bo3moXxHas npuunHa

— [NoBpexaeHb! Py4YHO BbIkItoHaTesNb, cucteMa
NMPUBOLOB, aKKyMyNsSiTOp

— HeT HanpsixeHns Ha akkymynsTope

— 3a6oKMpoBaH aBapuUiHbI BbIKlOYaTENb

— HevcnpaBHOCTbL 3aLmTbl yCTponcTea

— HencnpasHocTb ynpasneHns

— MNpoBop (NPVBOA/PYHHON BbIKNtOHaTENb) NOBPEXAEH

— Owwmbka B cuCTeMe yrpaBneHst

— JOCTUrHYTO KOHEYHOE MONOXKEHNe

— [MpeBbllweHa Harpyska Ha NpuBoL,

— HocturnyTa Touka paspsiga akkyMynsTopoB

— ACCU AC 4.5 paspsikeH [0 NOpOrosoro
3HaYeHs!

Possible cause

— Manual switch, drive system or power pack
defective

— Power pack has no power

— EMERGENCY OFF switch is locked

— Device fuse defective

— Controller defective

— Cable (drives/manual switch) interrupted

— Malfunction in control system

— End position reached

— Drive load exceeded

— Battery deep discharge point reached

— ACCU AC 4.5 has discharged to the warning
threshold

Cause possible

— Défaut de la commande manuelle, du systeme
d’entrainement ou de la batterie

— Pas de tension dans batterie

— Le bouton d’ARRET D’URGENCE est verrouillé

— Défaut du fusible de I'appareil

— Défaut de la commande

— Cable (entrainements / commande manuelle)
coupé

— Défaut dans le systeme de commande
— Fin de course atteint

— Charge d’entrainement dépassée

— Seuil de décharge de la batterie atteint

— L’ACCU AC 4.5 est déchargé jusqu’au seulil
d’alarme

@,

Tableau de défauts pour la recherche et la
suppression des défauts

Le tableau suivant a été élaboré pour vous
aider dans la recherche des défauts usuels et
de leur suppression. Veuillez vous adresser

a votre fournisseur en cas de défaut qui ne
figure pas dans le présent tableau. Tous les
défauts doivent étre recherchés et supprimés
uniguement par du personnel qualifié.

PelwueHne

— O6paTnTech K CBOEMY MOCTaBLLVIKY
— Bapsigute ACCU AC 4.5

— Pasbnokunpyiite aBapuinHbI BbIKtoHaTeNb

— OBpatnTech K CBOEMyY MOCTaBLLMKY

- lMpoBepVTb NPOBOAA, MPU HEOGXOAUMOCTH
BOCCTaHOBUTb KOHTaKT

— OBpatnTech K CBOEMyY MOCTaBLLMKY

— BbIBECTV MPUBOA, 13 KOHEYHOTO MOSIOXKEHVIS!

- Paarpyantb npusog,

- Mopgkntounts ACCU AC 4.5 ans 3apsgku

— Bapsgnte ACCU AC 4.5

Solution

— Contact your supplier
— Recharge the ACCU AC 4.5
— Release the EMERGENCY OFF switch

— Contact your supplier
— Check cables, reconnect where necessary

— Contact your supplier

— Move the drive from end position

— Release the load on the drive

— Connect the ACCU AC 4.5 for recharging

— Recharge the ACCU AC 4.5

Solution

— Veuillez vous adresser a votre fournisseur
— Charger 'ACCU AC 4.5
— Déverrouiller le bouton d’ARRET D’'URGENCE

— Veuillez vous adresser a votre fournisseur

— Veérifier les cables et rétablir le contact en cas
de besoin

— Veuillez vous adresser a votre fournisseur
— Placer I'entrainement en fin de course

— Décharger I'entrainement

— Raccorder ’ACCU AC 4.5 pour le charger
— Charger 'ACCU AC 4.5
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YKa3aHusi No 06Cny>XKMBaHUIO

PeMoHT 1 obcny>knBaHe fOmMKHbI IPOU3BO-
[NTBCS PErYNSPHO, Tak Kak 3TO CrocobCTByeT
YBENNHEHWIO CPOKa CIY>XXObl MOHTaXKHOMO
cTona.

[MNepen KaXkabIM NCMONb30BaHEM HEOBXO-

A1mMa cnefytoLlasi mpoBepKa:

B Pa3nn4Hble 4acTn MOHTaXHOrO CToNa
He O0MKHbI 6bITb AeOPMMPOBaHBI NN
N30MHYTbI.

B [TpoBepbTe PaboTy PUKCaATOPOB POIMKOB U
Kofeca Ha NpeaMeT U3HaLLMBaHVIS.

B ObecneysTe CMasKy NMOABVKHBIX YacTew
nepeq 1Cronb30BaHNEM.

B B cnyyae noBpexaeHns Heo6xoanmo npo-
BECTW COOTBETCTBYIOLLIA PEMOHT.

B Tpy64aTble HanpaBnsoLLME JOMKHbI CMa-
3blBaTbCS pa3 B MECSIL.

B [1poBepsieTe KOPMyC Ha MPEAMET TPELLMH 1
MOSTIOMOK KOHTPONMPYITE Kabenb Noa-
KIOYEHWS K CETU Ha NMPeaMET nepernba,
NOBPEXAEHVS N30NSUMN, a TaKXKe pas-
rPY3Ky OT HaTSPKEHVS 1 3aLLUTy OT nepe-
rnba nocne NobbIX MEXAHNYECKMX Harpy-
30K. [oBpexxaeHHble kabenu yCTPONCTB
ZOMMKHbI BbITh 3aMEHEHbI MOCTALLWIKOM U
cneumanmcToMm.

B [10BEPXHOCTU 13 MNacTuka, Hanprmep,
Kopnyca, cnegyet YACTUTL Crerka BnaXkHOM
TpSAnKown (cM. "Huctka", ctpaHvua 24).

m [lepen ncnonb3osaHnem 3apsante ACCU
AC 4.5. Becerga ncnonbsynte DEWERT
PLUG-IN CHARGER PB 4.5. Bnarogaps
BCTPOEHHOMY BbIKITKOHATENO aKKyMyNsTop
3apshKaeTcs ONTYMabHBIM 06Pa30oM.

H [locne AMTENBHOMO XpaHeHWs A9 BOC-
CTaHOBNEHNSA PabOTOCMOCOBHOCTU MOTyT
NnoTPeboBaTLCA MHOrOKPATHbIE 3apsaKa u
paspsigka akkyMyIsTOpPOB.

B Bpems xpaHeHUsi COCTaBnseT 6 MecsLOB
NpV PEKOMEHA0BaHHON TeMnepaType.

Mo VX MPOLLECTBUM aKKYMYSSITP CHOBa
OOIDKeH ObITb 3apshkeH. [pu 6onee BbICO-
KVX Temrneparypax akkyMynsTop SOSKeH
ObITb 3aPSXKEH pPaHbLLE. Taknm 06pa3om,
n36eraeTcst Nepepaspsiaka 1 NoBpexaeHne
aKKYMYNSTOPOB.

Mepbl 6e3onacHoOCTN

B He oTKpbIBaTe 1 He paspyante ACCU
AC 4.5.

B 3apsyxarite ACCU AC 4.5 Tonbko B ropu-
30HTaSTBHOM MOSIOXKEHUN.

m He nopgpeprante ACCU AC 4.5 Bo3aen-
CTBUIO >Kapbl UNW OrHsA. He xpaHuTe npu
NMPSIMOM COSTHEYHOM CBETE.

u [Ipy pasrepMeTnsaLmy akkymMynsTopoB 1
KOHTaKTe C BbITEKLLEN XUAKOCTHIO CriedyeT
NMPOMBbITb MOBEPXHOCTb KOXXIM BOLOW U
BbI3BaATb BpaYa.

m Vicnonb3ynte ACCU AC 4.5 Tonbko
COrNAaCHO Ha3Ha4YEHMIO.

® He xpaHute ACCU AC 4.5 B npenenax
[0CAraeMocCTy OeTen.

m He 6pocarite ACCU AC 4.5 B OroHb, He
BCKpbIBalTe, He MPON3BOANTE Ha HEM
CBapKy Unv namky.

m Yrnmsumpyte ACCU AC 4.5 cornacHo
npegnucaHusamM no Garapesm, He BbIOpachl-
BaliTe X B AOMaLLIHNE OTXOb.

&

Maintenance instructions

Repairs and maintenance should be carried
out regularly, as this will prolong the service life
of the assembly frame.

Carry out the following checks before each

use:

® The various parts of the assembly frame
should never be bent or twisted.

m Check the brakes for correct functioning,
and examine the wheels for signs of wear.

m | ubricate movable, wearing parts before
use.

m |n the event of defects, repairs must be car-
ried out promptly.

m The tubing should be lubricated once a
month.

m Check the housing for cracks and breaks,

check the connection cable for crushing

and shearing, and the strain relief with kink

protector, particularly following any mechani-

cal pressure incident. For safety reasons,

any damaged connection cables must be

replaced by the manufacturers or by quali-

fied experts.

Clean plastic surfaces e.g. of housings

using only a slightly dampened cloth (see

“Cleaning”, page 24).

Charge the ACCU AC 4.5 before use.

Always use a DEWERT PLUG-IN CHARGER

PB 4.5. The integral charging circuit auto-

matically ensures optimum charging of the

power pack.

After storing for long periods, it may be

necessary to charge or discharge the power

packs multiple times to restore functionality.

B Maximum storage period is 6 months at the
recommended storage temperature. There-
after, the power pack should be recharged.
At higher storage temperatures, the power
pack should be recharged sooner. This is
intended to prevent an exhaustive discharge,
which could cause irreparable damage to
the battery.

G

Safety information

m Never open or destroy the ACCU AC 4.5.

m Only charge the ACCU AC 4.5 while it is
lying flat.

m Never expose the ACCU AC 4.5 to heat
or naked flames. Avoid storing in direct
sunlight.

m [f the power packs leak and you come into
contact with the escaped fluid, wash it off
thoroughly with water and see a doctor
immediately.

= Only use the ACCU AC 4.5 for its intended
purpose.

m Never store the ACCU AC 4.5 within reach
of children.

m Never throw the ACCU AC 4.5 into a fire,
and do not open it, weld it or solder it.

m Dispose of the ACCU AC 4.5 in accord-
ance with the statutory regulations for used
batteries and accumulators; never combine
with domestic refuse.

YKa3aHusa no o6c¢cny>XxuBaHuio, yxoay n 6esonacHoctu/
Maintenance, care and safety instructions/
Instructions d’entretien, de soin et de sécurité
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Instructions d’entretien

La réparation et I'entretien devraient étre
effectués régulierement car ceux-ci prolongent
la durée de vie de I'établi de montage.

La vérification suivante doit étre réalisée avant

chaque utilisation :

m | es différentes pieces de I'établi de montage
ne devraient pas étre tordues ou courbées.

m Tester le fonctionnement des freins et vérifier
I'usure des roulettes.

m |_ubrifier les pieces d’usures mobiles avant
leur utilisation.

m En cas de défaut, les réparations doivent
étre effectuées rapidement.

m | es guidages par tube doivent étre lubrifiés
une fois par mois.

m Vérifier I'habillage pour voir s’il n’est pas
fissuré ou casseé, controler le cable de
raccordement pour voir s'il n’est pas écrasé
ou cisaillé et la décharge de traction avec
sa protection contre le pliage, en particulier
apres chague contrainte mécanigue. Les
cébles de raccordement endommagés des
appareils doivent étre remplacés par le fabri-
cant ou par du personnel qualifié pour éviter
toute mise en danger.

m Nettoyer les surfaces en matiere plastique,
p. ex. des habillages, uniguement avec
un chiffon légérement humide (voir « Net-
toyage », page 24).

m Charger '’ACCU AC 4.5 avant son utilisation.
Utiliser toujours un PLUG-IN CHARGER
PB 4.5 de DEWERT. La batterie est chargée
automatiquement de maniere optimale
grace a la commande de charge intégrée.

m Plusieurs charges ou décharges de la
batterie peuvent étre nécessaires apres une
durée de stockage prolongée afin de rétablir
la puissance initiale.

® Durée de stockage maximale de 6 mois a la
température de stockage recommandée. La
batterie doit alors étre rechargée. La batterie
doit étre rechargée plus t6t si la tempéra-
ture de stockage est plus élevée. Cela pour
éviter une décharge compléete qui pourrait
entrainer 'endommagement irréversible de
la batterie.

@,

Consignes de sécurité

m Ne pas ouvrir ou détruire ’TACCU AC 4.5.

® Charger 'ACCU AC 4.5 uniquement a plat.

® Ne pas exposer '’ACCU AC 4.5 a la chaleur
ou a une flamme nue. Eviter le rayonnement
solaire direct lors du stockage.

| Si la batterie n’est pas étanche et que vous
entrez en contact avec le liquide qui coule,
laver soigneusement le liquide avec de I'eau
et consulter immédiatement un médecin.

m Utiliser ’ACCU AC 4.5 uniquement pour
I'usage décrit.

® Ne pas stocker 'TACCU AC 4.5 a la portée
des enfants.

® Ne pas jeter ’ACCU AC 4.5 au feu, ne pas
I’ouvrir et ne pas le braser ni le souder.

m Mettre '’ACCU AC 4.5 au rebut selon les
prescriptions légales pour les piles et les
batteries usagées, celles-ci ne doivent pas
étre traitées avec les ordures ménageres.
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YkasaHusi no yxopy

m XpaHute ACCU AC 4.5 B Y/CTOM 1 CyxOM
MecTe. He Mpon3BoanTE KOPOTKOE 3aMbl-
kaHne ACCU AC 4.5. Xparute ACCU AC
4.5 TaK, 4TOBbl KOHTaKTbl HE COMpMKaca-
JINCb C METANIMHECKUMU NMPEAMETaMM, YTO
BbI3BasO 6bl KOPOTKOE 3aMbIKaHUE.

m He nopggeprante ACCU AC 4.5 mexaHun4e-
CKVM COTRSICEHUSM.

B He ncnonb3ynte apyroe 3apsaHoe yCTpom-
CTBO, KDOME PEKOMEHLOBAHHOIO.

B He ponyckanTte koHTakta ACCU AC 4.5

C OpraH14ecKVMM BeLLIeCTBaMK, Hanpw-

Mep, PacTBOPUTENSMM, CMIMPTOM, MacsioM,

3aLLUWTON OT PXKaBYMHbI U aKTUBHbBIMM

BELLECTBaMU, HaMpUMEp, YACTALLIMM

CcpencTBamu.

XpaHuTe opurmHasibl JOKYMEHTOB NS

NocnefyoLLEero NCnob30BaHUS.

m OntumansHas pabota ACCU AC 4.5 rapaH-
TUPYeTCA Toraa, Koraa NpoayKT UCNosbay-
€TCH MPY HOPMaSTbHbIX ycnosusx (0T 20°C
0o 25°C).

m He norpyxarnte ACCU AC 4.5 B Boay 1 xpa-
HWTE He BO BNIaXKHOM, a B CyXOM 1 Mpoxag-
HOM MecTe. PekomeHayemasi oTHOCUTENb-
Hasi BNaXkHOCTb cocTaenseT 50 %.

m |//Icnonb3yrte ACCU AC 4.5 Tonbko ang
yKa3aHHbIX 061acTen MPUMEHEHWS.

Yucrka

m Yyctka ACCUCONTROL 4.5 ynpoulaetcs
3a CYET MaAKon MOBEPXHOCTU. YNUCTKY
ACCUCONTROL 4.5 MOXXHO MpOoV3BOAUTb
CTaHOAPTHBIMY CPEACTBaAMU, MOAXOAALLMMN
ons ABS, ¢ NOMOLLBHO BNaXKHOW TRSAMKM.
O6patnTe BHUMaHWE Ha yKa3aHWsi MPon3B0o-
OUTENs YACTSLLLEro cpeacTsa.

B He cnefyeT MbITb CUCTEMY YrpaBneHnsi ¢
MOMOLLbIO aBTOMaTUHECKOW MOVIKU U NOf,
BbICOKVM OaBMEHMEM, @ TAKXKK PaCMbINATb
Ha Hee XXMOKOCTY, Tak Kak 3TO MOXET Mpu-
ECMTU K MOBPEXAEHNIO yCcTponcTaal

B He 1CNonb3yiTe Takve BeLLeCTBa Kak 6eH-
3VH, CANPT WY aHaorNYHbIE.

YTunusauus

ACCUCONTROL 4.5 cogep>XuT aneKTpOHHble
KOMIMOHEHTbI, Kabenn, MeTalnbl, NNacTVK u
np. ACCUCONTROL 4.5 He gomkeH Bblbpa-
CblBaTbCS B AOMAaLLUHWE OTXOAbl U YTUIN3MPO-
BaTbCs COMaCHO HaLMOHabHbIM Npeanmca-
HUAM. VICTOYHMK nHDopMaumn:
Bundesverband der Entsorgungswirtschaft
e.V. ,BDE", BehrenstraB3e 29, D-10117 Berlin,
Ten.: +49 (0) 30-59 00 33 5-0 -
www.bde-berlin.de

Yka3saHusi N0 3KOJIOrMYeCKUM AUpPeKTU-

BaM U 3aKOHam

B [1pofyKT COOTBETCTBYET AnpekTuee EC
2002/95/EG (RoHS ¢ 01.07.2006).

m He nonafaeT nof AericTBrE OVPEKTMBbI
EC 2002/96/EG (WEEE) n nononHsioLLen
anpekTvebl EC 2003/108/EG.

[Mpy Hann4ym GaTapen B NPOAYKTe, OH COOT-

BETCTBYET PacropshkeHnio no 6atapesim ot 27

mapTa 1998 1. (BGBI. | S.658).

AKKYMYNISTOP HEOBXOAVIMO YTUNN3NPOBATb

CorfacHo NMpPeAnm1canHuto.

G

Care instructions

m Always store the ACCU AC 4.5 in a clean,
dry place. Do not short-circuit the ACCU AC
4.5. Store the ACCU AC 4.5 in such a way
that the connections cannot short-circuit
one another or other metallic objects.

m Never expose the ACCU AC 4.5 to mechani-
cal vibrations.

m Only use the recommended charger.

m Do not allow the ACCU AC 4.5 to come into
contact with organic solvents such as thin-
ners, alcohol, oil and anti-rusting agents, or
surfactants such as chemical detergents.

m Keep all the original documentation in case
of future questions.

m The ACCU AC 4.5 provides optimum
performance when used at normal room
temperature conditions (20°C to 25°C).

® Never immerse the ACCU AC 4.5 in water,
and never store in a damp location. It should
always be stored somewhere cool and dry.
The recommended relative air humidity is
50 %.

m Only use the ACCU AC 4.5 for its specified
purpose.

Cleaning

® The ACCUCONTROL 4.5 has many smooth
surfaces, making it easy to clean. The
ACCUCONTROL 4.5 can be cleaned using
a standard commercially available detergent
suitable for ABS and a damp cloth. Please
follow the manufacturer’s instructions for the
detergent.

m Never clean the drive controller in an auto-
mated washing system or with a high-pres-
sure cleaner, and never direct jets of water
at it, otherwise damage to the unit cannot
be excluded.

m Never use solvents such as petrol, alcohol
etc.

Disposal

ACCUCONTROL 4.5 contains electronic
components, cables, metals, plastics etc.
ACCUCONTROL 4.5 must never be combined
with domestic refuse and must be disposed
of in accordance with the valid environmental
legislation for your country. In Germany, infor-
mation is available from:

Bundesverband der Entsorgungswirtschaft
e.V. “BDE”, BehrenstraBe 29, D-10117 Berlin,
Phone: +49 (0) 30-59 00 33 5-0 -
www.bde-berlin.de

Notes on environmental directives and

legislation

® The product is compliant with EU Directive
2002/95/EC (RoHS as of 1 July 2006).

m The product is not subject to EU Directive
2002/96/EC (WEEE) and its supplement EU
Directive 2003/108/EC.

If this product contains batteries, they comply

with the Battery Ordinance of 27 March 1998

(Federal Law Gazette (BGBI.) |, page 658).

The power pack must be disposed of in

accordance with the Used Battery Ordinance.
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Précautions a prendre

m Stocker toujours I'’ACCU AC 4.5 dans un lieu
propre et sec. Ne pas mettre TACCU AC 4.5
en court-circuit. Stocker 'ACCU AC 4.5 de
maniére a ne pas provoquer de court-cir-
cuit mutuel entre les contacts ou a cause
d’objets métalliques.

m Ne pas exposer ’ACCU AC 4.5 a des chocs
mécaniques.

m Ne pas utiliser de poste de chargement
autre que celui qui est préconisé.

| Ne pas mettre TACCU AC 4.5 en contact
avec des solvants organiques comme p. ex.
les diluants, I'alcool, I'huile et les produits de
protection contre la corrosion ou avec des
produits agressifs pour les surfaces, comme
les produits de nettoyage chimiques.

m Conserver les documents originaux pour
d’éventuelles questions ultérieures.

m | a puissance optimale de 'ACCU AC 4.5 est
assurée lorsque le produit est mis en ceuvre
a des températures ambiantes normales
(20°C a 25°C).

m Ne pas plonger TACCU AC 4.5 dans I'eau
et ne pas le stocker dans un lieu humide,
mais sec et frais. L’humidité relative de Iair
recommandée doit se situer a 50 %.

m Utiliser ’ACCU AC 4.5 uniquement pour
I'usage spécifié.

Nettoyage

m | e nettoyage de ’ACCUCONTROL 4.5 est
facilité grace a ses nombreuses surfaces
lisses. LACCUCONTROL 4.5 peut étre
nettoyé a 'aide d’un chiffon humide avec
un produit de nettoyage usuel destiné aux
plastiques ABS. Respecter les instructions
correspondantes des fabricants de produits
de nettoyage.

® \euillez ne jamais nettoyer la commande
d’entrainement dans un tunnel de lavage ou
a I'aide d’un nettoyeur haute pression et ne
pas y projeter de liquides, car des dom-
mages a I'appareil sont possibles !

| Ne pas utiliser de solvants comme
I'essence, 'alcool ou équivalents.

Mise au rebut

ACCUCONTROL 4.5 contient des compo-
sants électroniques, cables, métaux, matiéres
plastiques, etc.

LACCUCONTROL 4.5 ne doit pas étre traité
avec les ordures ménageres et doit étre mis
au rebut conformément aux prescriptions
environnementales en vigueur dans le pays.
Des informations a ce sujet sont disponibles
aupres de :

Bundesverband der Entsorgungswirtschaft
e.V. « BDE », BehrenstraBe 29, D-10117 Berlin,
Téléphone : +49 (0) 30-59 00 33 5-0 -
www.bde-berlin.de

Remarques au sujet des directives et lois

environnementales

m | e produit est conforme a la directive
EU 2002/95/CE (RoHS a compter du
01.07.2006).

m | e produit n’est pas soumis a la directive EU
2002/96/CE (DEEE) et a son complément, la
directive EU 2003/108/ CE.

Deés lors que des batteries se trouvent dans ce

produit, celui-ci respecte I'ordonnance sur les

batteries du 27 mars1998 (BGBI. | S.658).

La batterie doit &tre mise au rebut selon

I’ordonnance sur les batteries usagées.
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